
ВНИМАНИЕ!
		С целью снижения потерь (несанкционированных сливов) теплоносителя в магистральных сетях теплоснабжения и внутренних сетях потребителей, а так же снижения устойчивости образования отложений биологического характера и скорости развития коррозии теплотехнического оборудования Центральной котельной г.п. Бердяуш с 07.12.2020г. планируется обработка сетевой воды биоцидным комплексом «Скунс-01».
Напоминаем что система теплоснабжения Центральной котельной р.п. Бердяуш закрытого типа и запрещается использовать теплоноситель на иные цели кроме транспортировки тепловой энергии.                                                                                                                                                                                   
Согласно паспорта безопасности РПБ №43962761 20 4630 от 01.06.2017г. и сертификата соответствия № РООСС RU.В724.04БЖТО-337 от 04.02.2020г данный биоцидный комплекс имеет умеренно опасное по степени воздействия на организм и не предназначен для бытового применения соответственно может оказывать вредные воздействия такие как: при проглатывании, попадании на кожу и вдыхании, при попадании в глаза вызывает выраженное раздражение, кроме того он имеет выраженный запах «карболки». Появление запаха  вблизи системы теплоснабжения является причиной  негерметичности оборудования системы теплоснабжения. 
                При возникновении в квартирах постороннего (незнакомого) запаха  обратиться по  телефону:  89191290119.
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